

Temeljem članka 76. Zakona o sportu („Narodne novine“ broj 71/06., 150/08., 124/10., 124/11., 86/12., 94/13., 85/15. i 19/16.), članka 6. stavak 2. alineja 2. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15.), članka 12. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnog poziva za sufinanciranje sportskih programa i projekata koji doprinose zadovoljavanju javnih potreba u sportu Grada Gospića i Programa javnih potreba u sportu Grada Gospića za 2019. godinu („Službeni vjesnik Grada Gospića“ broj 11/18, 1/19.), Zajednica sportova grada Gospića dana 15.03.2019. godine objavljuje

Javni poziv udrugama za sufinanciranje programa/projekata koji pridonose zadovoljenju javnih potreba u sportu na području Grada Gospića za 2019. godinu

I.

Predmet poziva je prikupljanje pisanih ponuda za provedbu programa javnih potreba u sportu, koje će sufinancirati Zajednica sportova grada Gospića (u daljnjem tekstu: Zajednica) iz sredstava Proračuna Grada Gospića u 2019. godini.

II.

Za sufinanciranje sportskih aktivnosti u području sporta u okviru ovog Javnog poziva raspoloživ je ukupan iznos od **910.201,28 kn**.

Prioritetna područja koja se sufinanciraju putem Javnog poziva su:

- Prioritetno područje 1. - Trening, organiziranje i provođenje sustava domaćih i međunarodnih natjecanja, te opća i posebna zdravstvena zaštita,
- Prioritetno područje 2. - Sportske manifestacije u sazivu ZSGG-a,
- Prioritetno područje 3. - Sportska rekreacija građana.

Iznos raspoloživ za dodjelu u **Prioritetnom području 1. – Trening, organiziranje i provođenje sustava domaćih i međunarodnih natjecanja, te opća i posebna zdravstvena zaštita** iznosi ukupno **779.201,28 kn**.

Iznos sufinanciranja koji se može zatražiti i ugovoriti po ovom Prioritetnom području je od **6.000,00 kn – 150.000,00 kn**, a planira se okvirno sklopiti 17. ugovora o sufinanciranju.

Iznos raspoloživ za dodjelu u **Prioritetnom području 2. – Sportske manifestacije u sazivu ZSGG-a** iznosi ukupno **63.000,00 kn**:

- Zimska košarkaška liga (raspoloživo 10.000,00 kn),
- Zimska liga u rukometu (raspoloživo 5.000,00 kn),
- Zimska liga malog nogometa (raspoloživo 40.000,00 kn),
- Kamp mlađih uzrasta u ženskoj košarci (raspoloživo 5.000,00 kn),
- Kup Grada Gospića - ribolov na plovak (raspoloživo 3.000,00 kn).

Iznos sufinanciranja koji se može zatražiti i ugovoriti po ovom Prioritetnom području je od **3.000,00 kn – 40.000,00 kn**, a planira se okvirno sklopiti 5. ugovora o sufinanciranju.

Iznos raspoloživ za dodjelu u **Prioritetnom području 3. – Sportska rekreacija građana** iznosi ukupno **68.000,00 kn**.

Iznos sufinanciranja koji se može zatražiti i ugovoriti po ovom **Prioritetnom području** je od **6.000,00 kn – 20.000,00 kn**, a planira se okvirno sklopiti 8. ugovora o sufinanciranju.

Zajednica zadržava pravo preusmjeravanja nedodijeljenih financijskih sredstava iz pojedinih **Prioritetnih područja** u druga, u kojima se pojavi povećana potreba za financiranjem.

III.

Pravo podnošenja prijave programa imaju sportske udruge i klubovi koji imaju sjedište na području Grada Gospića, odnosno sve pravne osobe koje temeljem Zakona o sportu ili Zakona o udrugama mogu obavljati sportsku djelatnost te pravne osobe koje mogu predlagat sportske programe, a ispunjavaju uvjete propisane Statutom Zajednice sportova grada Gospića i Uredbom Vlade Republike Hrvatske o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge, za provođenje programa u okviru **Prioritetnih područja** navedenih u točki II. ovog poziva.

Udruge koje se javljaju na ovaj javni poziv, u **Prioritetnom području 1.** i **Prioritetnom području 2.**, moraju biti članice Zajednice, moraju biti upisane u Registar udruga, u Registar sportskih djelatnosti i moraju posjedovati RNO broj, te moraju ispunjavati sve druge uvjete propisane Javnim pozivom, odnosno Uputama za prijavitelje.

Udruge koje se javljaju na ovaj javni poziv u **Prioritetnom području 3.**, ne moraju biti članice Zajednice, ali moraju biti upisane u Registar udruga i moraju posjedovati RNO broj, te moraju ispunjavati sve druge uvjete propisane Javnim pozivom, odnosno Uputama za prijavitelje.

IV.

Prijave programa podnose se u pisanom obliku, za svako **prioritetno područje** posebno, na posebnim obrascima:

1. Obrazac opisa programa ili projekta,
2. Obrazac proračuna

koji su propisani za svako **Prioritetno područje** i koji se mogu preuzeti na mrežnim stranicama Grada Gospića (www.gospic.hr) pod Zajednica sportova grada Gospića - 2019. godina. Uz navedene obrasce, potrebno je priložiti i ostalu obveznu dokumentaciju (ovisno o **Prioritetnom području**), navedenu u Uputama za prijavitelje.

Zajednica neće financirati aktivnosti udruga koje se sukladno zakonu i drugim pozitivnim propisima smatraju gospodarskom djelatnošću udruga, neovisno da li ih je udruga kao takve upisala u Statut i prijavila nadležnim tijelu ili ne.

Odluku o tome, smatra li se neka djelatnost udruge gospodarskom ili ne, ukoliko ju je udruga propustila upisati u Statut i prijaviti nadležnom tijelu kao takvu, donijet će Izvršni odbor koji je nadležan za raspisivanje natječaja i pripremu natječajne dokumentacije.

V.

Obvezne obrasce i propisanu dokumentaciju potrebno je dostaviti u papirnatom obliku. Prijava u papirnatom obliku sadržava obvezne obrasce popunjene putem računala, vlastoručno potpisane od strane osobe ovlaštene za zastupanje i ovjerene službenim pečatom prijavitelja.

Navedenu tiskanu natječajnu dokumentaciju potrebno je dostaviti u zatvorenoj omotnici, poštom na adresu:

ZAJEDNICA SPORTOVA GRADA GOSPIĆA
Budačka 55, 53 000 Gospić

ili osobno u ured Zajednice, na adresi Budačka 55, Gospić (radnim danom od 8,00 do 14,00 sati).

Na vanjskome dijelu omotnice potrebno je istaknuti puni naziv i adresu prijavitelja s napomenom:

„ NE OTVARATI- Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata koji doprinose zadovoljenju javnih potreba u sportu na području Grada Gospića za 2019. godinu “

Prijave poslane poštom moraju biti poslane kao preporučene pošiljke, a vrijedit će datum koji je pečatom naznačen na omotnici.

Prijava je dostavljena na vrijeme, ako je na prijemnom žigu razvidno da je zaprimljena u pošti ili uredu Zajednice s datumom koji je naznačen kao rok za prijavu na Javni poziv.

Prijave koje nisu dostavljene na propisani način i ne sadrže svu dokumentaciju koja je propisana javnim pozivom, neće biti uzete u daljnje razmatranje.

VI.

Javni Poziv je otvoren danom objave na internetskim stranicama Grada Gospića od **15. ožujka 2019. godine** (www.gospic.hr).

Rok za prijavu na javni poziv je **16. 04. 2019. godine do 14,00 sati** u ured Zajednice sportova grada Gospića, Budačka 55, Gospić ili preporučenom poštom.

Prijave koje ne udovoljavaju uvjetima definiranim u Uputama za prijavitelje, koje su nepotpune, pogrešno ispunjene ili pristignu izvan roka neće se razmatrati.

VII.

S korisnicima kojima će biti odobrena financijska sredstva za potporu, Zajednica će sklopiti Ugovor kojim će detaljno biti propisana prava i obveze potpisnika.

VIII.

Procjenu prijavljenih programa provode:

- a) Povjerenstvo za administrativnu provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta Poziva,
- b) Povjerenstvo za ocjenu i procjenu kvalitete/vrijednosti prijava,
- c) Zajednica sportova grada Gospića – u dijelu pregovaranja o iznosima potpore i raspodjeli troškova.

IX.

Prijavitelji koji nisu zadovoljili propisane uvjete Poziva ili koji nisu zadovoljni odlukom o dodijeli financijskih sredstava, mogu uložiti prigovor u roku od osam (8) dana od primitka obavijesti. Prigovor se može podnijeti isključivo na natječajni postupak te eventualno bodovanje nekog kriterija sa 0 bodova ako udruga smatra da je u prijavi dostavila dovoljno argumenata za drugačije bodovanje. Prigovor se ne može podnijeti na odluku o neodobravanju financijskih sredstava ili visini dodijeljenih sredstava.

O prigovoru odlučuje *Povjerenstvo za prigovor* u roku od 8 dana od dana zaprimanja prigovora, sukladno odredbama *Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnog poziva za sufinanciranje sportskih programa i projekata koji doprinose zadovoljavanju javnih potreba u sportu Grada Gospića*.

X.

Sva pitanja vezana uz Poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu elektroničke pošte: zajednica.sportova.gs@gospic.hr najkasnije do **03. 04. 2019. godine**.

Urbroj:145/2019

Predsjednik
Ivan Radošević

